

योग आसनों में रच-बस गई राजधानी

घरों व संस्थानों के अलावा एलडीए के पार्कों में 10 हजार से अधिक लोगों ने किया योगाभ्यास

विश्ववार्ता संवाददाता
लखनऊ। 10वें अंतरराष्ट्रीय योग दिवस के अवसर पर शुक्रवार को लखनऊ विकास प्राधिकरण द्वारा अनुरक्षित पार्कों में 10 हजार से अधिक लोगों ने योगाभ्यास किया। इसमें प्राधिकरण के स्टाफ के साथ शहर की विभिन्न सामाजिक संस्थाओं, रैजिस्टर्ड वेलफेयर एसोसिएशन, क्लब एवं एसोसिएशन व निजी कंपनियों एवं प्रतिष्ठान के प्रतिनिधि व कर्मचारी आदि शामिल रहे।

लखनऊ विकास प्राधिकरण के उपाध्यक्ष डॉ० इन्द्रमणि त्रिपाठी ने बताया कि गोमती नगर स्थित डॉ० राम मनोहर लोहिया पार्क व जनेश्वर मिश्र पार्क में सर्वाधिक 5461 लोगों ने अलग-अलग योग प्रशिक्षकों के निदेशन में योगाभ्यास किया। इसके अलावा वसन्तकुंज योजना स्थित जॉर्जस पार्क, कानुपर रोड योजना स्थित स्मृति उपवन एवं जोनल पार्क, चौक स्थित लोहिया पार्क एवं गुलाब वाटिका, हजरतगंज स्थित पटेल प्रतिमा पार्क, कैसरबाग स्थित वेगम हजरत महल पार्क, राजा राम पाल सिंह पार्क व वीरगंगा उद्यान देवी पार्क समेत अन्य पार्कों में लगभग 5500 लोगों ने अनुभवी प्रशिक्षकों की उपस्थिति में योगाभ्यास करके स्वस्थ जीवन शैली का संकल्प लिया। उपाध्यक्ष ने बताया कि इस मौके पर लखनऊ विकास प्राधिकरण द्वारा विभिन्न संगठनों के सहयोग से उक्त सभी पार्कों में योगा मैट, साउंड सिस्टम, पेय जल आदि संसाधनों की पर्याप्त व्यवस्था सुनिश्चित करायी गयी।



बच्चों ने योग से दिया निरोग रहने का संदेश

लखनऊ। सुरभि कल्चरल ग्रुप की ओर से अंतरराष्ट्रीय योग दिवस पर दो दिवसीय कार्यक्रम रहे निरोग योग उत्सव का आयोजन किया गया। जिसमें बच्चों ने विज्ञान से साथ योग की अलग अलग मुद्राओं में अपनी फोटो भेज कर योग उत्सव में उत्साह पूर्वक हिस्सा लिया। प्रयाग आरोग्य केंद्र की योगाचार्य आफ्रीन समी के मार्ग दर्शन हुए योग उत्सव में 80 से अधिक बच्चों ने हिस्सा लिया। आफ्रीन ने हलासन, सर्वांगसन, धनुरासन, वीरभद्रासन, नौकासन, उत्तानपादासन आदि का प्रशिक्षण देते हुए कहा कि नियमित योगाभ्यास से तन और मन दोनों स्वस्थ रहता है इससे रोज दिन चर्या में शामिल करें। इस आयोजन में आओ गौरैया बचाएँ समूह के सभी सदस्यों, सुरभि कौर, शैलेन्द्र सक्सेना, स्नेहा सोनी का विशेष सहयोग रहा।



महिला योग शाखा का शुभारंभ

लखनऊ। भारतीय शाश्वत योगविद्या केंद्र लखनऊ उ०प्र० के तत्वावधान में 21जून 2024 को, आई. आई. एम. रोड लखनऊ, आराध्या एंक्लेव में महिला योग शाखा का शुभारंभ किया गया जिसमें योगाचार्या डॉ० छाया त्यागी के निदेशन में प्रियंका मिश्रा, संस्कृति मिश्रा, मीनू आनंद, सोना, श्वेता पाठक, प्रांजली मिश्रा, गीतिका, वीना सिंह, खेल्वा तिवारी, रिनेश ने योगासन, प्राणायाम व ध्यान का अभ्यास किया। यश व सवितुर ने कार्यक्रम आयोजन में सहयोग दिया। माया दीवी ने फीता काट कर कार्यक्रम का शुभारंभ कर सबको



बधाई दी। ईश्वर प्रार्थना कर सतत योग करने का संकल्प लिया गया तथा भारतीय पारंपरिक चना, दलिया, सत्तू का नाश्ता कर भरपूर आनंद उठाया।



10वें अंतरराष्ट्रीय योग दिवस के अवसर पर शुक्रवार को राजाजीपुरम सहारा सिटी में ट्रेडिशनल सोतो काई कराटे एसोसिएशन की संस्थाने ट्रेनर प्रमति यदुशशी, प्रतिभा यदुशशी और रोहित यदुशशी ने बच्चों को कराटा योगाभ्यास।



एक स्वस्थ और सुखी जीवन जीने का माध्यम है योग

विश्ववार्ता संवाददाता
लखनऊ। लखनऊ विश्वविद्यालय में आज 10 वें अंतरराष्ट्रीय योग दिवस के अवसर पर भव्य समारोह का आयोजन किया गया। इसमें एक हजार से अधिक छात्र, शिक्षणकर्ता कर्मचारी और शिक्षकों ने प्रतिभाग किया। हर साल 21 जून को अंतरराष्ट्रीय योग दिवस मनाया जाता है। दुनिया भर आज के दिन को योग के बारे में जागरूकता बढ़ाने के लिए समर्पित है। योग शारीरिक और मानसिक स्वास्थ्य के लिए महत्वपूर्ण है और इसके महत्व को दिखाने के लिए पूरी दुनिया के लोग एक साथ 21 जून को योग करते हैं। इस वर्ष अंतरराष्ट्रीय योग दिवस का विषय 'महिला सशक्तिकरण के लिए योग' है। यह महिलाओं के मानसिक और शारीरिक स्वास्थ्य को बढ़ाने पर केंद्रित है। योग दिवस पर योगा के शारीरिक, मानसिक और आध्यात्मिक महत्व से लोगों को अवगत कराने का प्रयास किया जाता है। हर वर्ष की तरह इस वर्ष भी लखनऊ विश्वविद्यालय के परांजपे पवेलियन ग्राउंड में सामूहिक रूप से अंतरराष्ट्रीय योग दिवस को मनाया गया।

मुकदमे के बावजूद दोबारा बिजली चोरी करते धरे गए
लखनऊ। बिजली चोरी करने वालों के हौसले बुलंद हैं। बिजली चोरी में एकआईआर के बाद भी लोग दोबारा चोरी करते पकड़े जा रहे हैं। शुक्रवार सुबह करीब पांच बजे जीपीआरए उपकेंद्र से संबंधित क्षेत्र में करीब 44 किलोवाट की बिजली चोरी पकड़ी गई। यहाँ मंदिर जाने वाले सर्विस केबल में दूसरा तार जोड़कर शक्ति भूषण नाथ 10 ई-रिक्शा चार्ज करते पकड़े गए। अमीनाबाद के मौलवीगंज, टेढ़ी बाजार, गुड़न टोला में नौ किलोवाट से अधिक की बिजली चोरी पकड़ी गई। अपद्रान उपकेंद्र से संबंधित क्षेत्र में 19 किलोवाट की बिजली चोरी पकड़ी गई। करीब 16 घंटे में बिजली चोरी मिला, इनमें आठ उपभोक्ता ऐसे थे जो बिजली चोरी में चोरी की बिजली से एसी चलते मिले। जीपीआरए के उपखंड अधिकारी विजय प्रताप तिवारी ने बताया कि आदिल नगर में सिम्मी खान के यहां मीटर सिर्फ 44 यूनिट खपत दिखा रहा है और घर में दो एसी लगे थे। जांच में स्मार्ट मीटर में छेड़छाड़ कर करंट कम कर दिया गया था। इनके यहां साढ़े पांच किलोवाट की बिजली चोरी पकड़ी गई। आदिल नगर के ही बिलाबल के यहां पांच किलोवाट, अंजार अहमद के घर में तीन किलोवाट की चोरी मिली। अमीनाबाद के अधिशासी अभियंता ने बताया कि मौलवीगंज, महेश प्रसाद स्ट्रीट, टेढ़ी बाजार में चैकिंग के दौरान सीधे करंटिया घरों में लगाकर चलते पाये गईं। टेढ़ी बाजार का खलौल सीधे मीटर बाईपास कर तीन किलोवाट की चोरी कर एसी चला रहा था।



ब्लॉक प्रमुख प्रतिनिधि के बिगड़े बोल से कामकाज टप

कर्मचारी अधिकारियों से करेंगे सामूहिक स्थानांतरण की मांग

बड़ीओ व प्रमुख पति से कमीशन को लेकर उपजा विवाद

विश्ववार्ता संवाद

सीतापुर। रेडसा बीडीओ व ब्लॉक प्रमुख प्रतिनिधि के बीच कथित कमीशन को लेकर बात बिगड़ गई। ब्लॉक प्रमुख पति ने कर्मचारियों के प्रति अभद्र भाषा का प्रयोग करते हुए कुर्तियां मारने की बात कही। इससे ब्लॉक के कर्मचारियों ने कार्य ठप करते हुए सामूहिक स्थानांतरण की मांग करने लगे।

रेडसा ब्लॉक कार्यालय पर खंड विकास अधिकारी विवेक मणि त्रिपाठी व ब्लॉक प्रमुख प्रतिनिधि अवधेश चौहान के बीच शुक्रवार को कथित कमीशनखोरी को लेकर हुई बातचीत ने इतना तूल पकड़ लिया कि ब्लॉक कर्मचारियों ने सभागार में बैठक कर उच्चधिकारियों से अपने स्थानांतरण की मांग की है। प्रकरण शुक्रवार दोपहर का बताया जा रहा है जब रेडसा ब्लॉक प्रमुख मंजू चौहान के पति अवधेश चौहान बीडीओ कार्यालय पहुंच कर बीडीओ विवेक मणि त्रिपाठी से वार्ता के दौरान



हंगामे के दौरान मौजूद कर्मचारी व अन्य

रेडसा ब्लॉक में हो रही कमीशनखोरी व भ्रष्टाचार पर अवधेश चौहान और बीडीओ विवेक मणि त्रिपाठी के बीच कहासुनी हो गई। इस संबंध में खंड विकास अधिकारी का आरोप है कि ब्लॉक प्रमुख पति अवधेश चौहान ने उनके कर्मचारियों के प्रति अभद्र शब्दों का प्रयोग करते हुए दो-चार कुर्तियों मारने की बात कही गई। इसके बाद आक्रोशित ब्लॉक स्तरीय कर्मचारियों विशेष कर ग्राम पंचायत अधिकारी, ग्राम विकास अधिकारियों, सफाई कर्मचारियों, रोजगार सेवक और अन्य ब्लॉक के कर्मचारियों ने एकजुट होकर ब्लॉक सभागार में बैठक की। जिसमें तय हुआ कि सभी लोग जिले पर चलकर जिलास्तरीय अधिकारियों से वार्ता करेंगे साथ ही रेडसा ब्लॉक से अपने अपने स्थानांतरण की सामूहिक मांग करेंगे। ग्राम पंचायत अधिकारियों से वार्ता की

तो उन्होंने अपना पक्ष रखने से इनकार कर दिया और कहा कि जो भी होगा जिले पर किया जाएगा। इसके साथ ही दोपहर से ब्लॉक के सभी कामकाज ठप कर दिए। उपर ब्लॉक प्रमुख पति अवधेश चौहान ने बीडीओ से मुलाकात की बात तो स्वीकारी है लेकिन ऐसा कोई मामला होने से इनकार किया है जो इतना तूल पकड़ने वाला हो कि ब्लॉक के कर्मचारी उनके विरुद्ध लामबंद होकर अपने स्थानांतरण के लिए प्रदर्शन करने लगे। इस मौके पर सहायक विकास अधिकारी सहकारिता सतेंद्र कुमार त्रिपाठी, सहायक विकास अधिकारी पंचायत ओमनंद कुमार, सहायक विकास अधिकारी समाज कल्याण, अवर अभियंता आरईएस रूबी वर्मा, मुखेशनाथ त्रिवेदी, महेंद्र रावत, जयदेव प्रसाद, नरेंद्र यादव, राजकुमार समेत ब्लॉक के

मुठभेड़ में तीन अंतरजनपदीय एटीएम लुटेरे गिरफ्तार

संयुक्त टीम की कार्रवाई में एक लुटेरे को लगी गोली, चार लाख 29 हजार बरामद

पिकअप, क्षतिग्रस्त एटीएम मशीन व असलहा भी पुलिस को मिले

भागने लगे। जवाब में पुलिस टीम ने गोली चलाई जिसमें एक लुटेरे के पैर में गोली लगने से वह घायल हो गया, जिसे पुलिस ने पकड़ लिया। मौके से दो लुटेरे के पांच अन्य लुटेरों पर 25-25 हजार रुपये का इनाम घोषित किया है। पुलिस लाइन्स सभागार में एसपी चक्रेश मिश्र ने खुलासा करते हुए बताया कि एसओजी व लहरपुर के संयुक्त पुलिस टीम ने तम्बोर रोड पर गंगादीनपुरवा के पास तेजी से जा रही पिकअप को रोकने का प्रयास किया गया तो लुटेरे पुलिस टीम पर फायर करते हुए

खीरी ब्रांच नहर में उतराता मिला युवक का शव

सिधौली (सीतापुर)। कोतवाली क्षेत्र में टडईखुर्द गांव के निकट खीरी ब्रांच नहर के झाले में 45 वर्षीय अज्ञात व्यक्ति का शव फंसा पाया गया। व्यक्ति के तन पर सिर्फ अंडरवियर ही थी।

सुबह खेतों की ओर निकले ग्रामीणों ने शव देखकर पुलिस को सूचना दी। पुलिस ने शव को निकालवा कर पोस्टमार्टम के लिए भेजा। पुलिस द्वारा मृतक की शिनाख्त के प्रयास किए जा रहे हैं, जल्द ही पता लगाया जाएगा। फिलहाल शव पोस्टमार्टम के लिए भेजे की कार्रवाई की जा रही है।

योग को अपने दैनिक जीवन में करें शामिल : अनुज सिंह



नैमिषारण्य में आयोजित योग शिविर में योग करते राज्यमंत्री कपिल देव अग्रवाल व अन्य

अंतर्राष्ट्रीय योग दिवस पर जगह-जगह हुए आयोजन

जनपद न्यायाधीश ने बंदियों को योग की बताई महता

विश्ववार्ता संवाददाता

सीतापुर। अंतर्राष्ट्रीय योग दिवस पर शुक्रवार को स्वयं और समाज के लिए योग धीम पर पूरे जिले में योग करके मनाया गया। डीएम अनुज सिंह व एस्पी चक्रेश मिश्र ने नैमिषारण्य में आयोजित योग शिविर में योगाभ्यास किया। जिसमें प्रदेश सरकार द्वारा नामित प्रभारी राज्यमंत्री (स्वतन्त्र प्रभार) व्यावसायिक शिक्षा कौशल विकास और उद्यमशीलता विभाग उप्र कपिल देव अग्रवाल एवं नोडल अधिकारी अनुराग यादव सचिव नियोजन विभाग ने दीप प्रज्वलन कर कार्यक्रम का शुभारम्भ किया। अधिकारियों ने योग को जीवनशैली का हिस्सा बना स्वस्थ रहने का मंत्र दिया। योग के साथ के साथ नियमों और कानूनों को ताक पर रख दिया हो। मीडिया के बातचीत करते हुए उन्होंने प्रधानमंत्री पर भी तोषे हुए किए। उन्होंने कहा कि पीएम ने अब तक परीक्षा लोक मामले में दो शब्द तक नहीं बोले। यह लाखों छात्रों के भविष्य के साथ खिलावड़ है। जिसके लिए समाजवादी छात्र सभा हर कदम पर संघर्ष करेगी। इस मौके पर बलेन्दु सिंह, सुखविंदर, वकील खान, आर्यश, रिषभ आदि अन्य कार्यक्रमता मौजूद रहे।

ब्लॉक के सामने किया आत्मदाह का प्रयास

मिश्रिका। अंतर्राष्ट्रीय योग दिवस पर नैमिषारण्य के चक्रतीर्थ पर आयोजित प्रशासन के योग कार्यक्रम में बीडीओ अवध प्रताप सिंह और सहायक विकास अधिकारी पंचायत प्रेम कुमार द्वारा तीर्थ परिसर में बिखरे घड़े और पोलियो की शीतला उताने को लेकर सफाई कर्मचारियों को गालियां देने लगे। सफाई कर्मचारी संघ के अध्यक्ष रह चुके महेंद्र कुमार को दोनों अधिकारियों ने सार्वजनिक रूप से अपमानित किया। जिससे आहत महेंद्र कुमार ने प्रार्थना पर जिला पंचायत राज अधिकारी के नाम लिखकर उन्हें देने का प्रयास किया तो ब्लॉक के जिम्मेदारों ने प्रार्थना पर छीनकर फाड़ दिया। जिससे उसने दिन के दो बजे तक समस्या निस्तारण न होने पर सहायक विकास अधिकारी पंचायत के कार्यालय पर आत्मदाह कर लेने की बात लिखी थी। मिश्रिका ब्लॉक कार्यालय पहुंचे सफाई कर्मचारी महेंद्र ने बीडीओ कार्यालय के सामने पेट्रोल अपने ऊपर छिड़क कर आत्मदाह का प्रयास किया। ब्लॉक कर्मियों ने उसे पकड़कर आग लगाने से रोक लिया। एडीओ समाज कल्याण अमिताभ वर्मा भी मौके पर पहुंच गए महेंद्र कुमार को कार्यालय लेकर चले गए।

हुआ। सेक्सरिया शहर फैक्ट्री में योग का कार्यक्रम आयोजित हुआ। **लहरपुर।** नगर के पक्का तालाब तीर्थ स्थल पर भारत विकास परिषद के तत्वावधान में योग गुरु सर्वेश तिवारी ने लोगों को योग कराया। क्षेत्र के प्रसिद्ध देवस्थान बाबा सुकृंदल मंदिर प्रांगण में पूर्व भाजपा विधायक सुनील वर्मा ने लोगों के साथ योग किया। **मिश्रिका।** कस्बा मिश्रिका के स्टेशन रोड पर स्थित राजेश्वरी कक्षा इंटर कालेज परिसर में योग शिविर ने आयोजन किया गया। प्रशिक्षक डा. सागर ने योगाभ्यास कराया। **नैमिषारण्य।** नैमिषारण्य तीर्थ प्रांगण में अंतर्राष्ट्रीय योग दिवस के मौके पर प्रधान पुजारी राज नारायण पाण्डेय द्वारा दीप प्रज्वलन के बाद योग शिविर का शुभारंभ हुआ। क्षेत्रीय आयुर्वेद अधिकारी सुरेश कुमार सचान के संयोजन में योग प्रशिक्षकों ने चलन क्रियाओं के साथ योग की शुरुआत की। कार्यक्रम में मुख्य अतिथि राज्यमंत्री कपिल देव, नोडल अधिकारी अनुराग कुमार के साथ डीएम अनुज सिंह, सीडीओ निधि बंसल, एडीएम नितेश कुमार, सीएमओ हरिपाल सिंह योग करते दिखे। वहीं मिश्रिका विधायक रामकृष्ण भागत, एमएलसी पवन सिंह, मिश्रिका ब्लॉक प्रमुख राम

एसडीएम ने करोड़ों का बनाया मकान, सम्पत्ति की हो जांच

अधिवक्ताओं ने खोला मोर्चा, एडीएम को दिया ज्ञापन

विश्ववार्ता संवाददाता

सीतापुर। एसडीएम महमूदाबाद शिखा शुक्ला व महमूदाबाद लायर्स एसोसिएशन की लड़ाई अब तूल पकड़ने लगी है। अधिवक्ताओं ने करोड़ों रुपये का एसडीएम पर लखनऊ में करोड़ों रुपये का मकान बनवाने, व्यवसायिक परिसम्पत्तियां, हर कार्य में घूस मांगने, एसडीएम का स्थानांतरण करने व चल, अचल सम्पत्तियों की जांच कराने को लेकर डीएम को सम्बोधित ज्ञापन लिखकर को दिया। ज्ञापन में अधिवक्ताओं का आरोप है कि महमूदाबाद तहसील में मृतक किसानों के वधु उत्तराधिकारियों के नाम भूमि दर्ज करने हेतु मोटी रकम वसूल की जाती है। घूस न देने पर मामले में लेटलतोंफी की जाती है।

बैनामा, दानपत्र व वसीयत के नामांतरण अभिलेखों में साक्ष्य व समस्त औपचारिकतायें पूर्ण होने के बाद भी स्थित न होने पर महीनों विलम्ब किया जाता है अथवा साक्ष्य के अभाव में निरस्त कर दिया जाता है। खतौनी पर कर्मचारियों द्वारा खातोंदरों के नाम व वलियत गलत करके सही करने के नाम पर धनउगाही की जाती है। उपजिलाधिकारी न्यायालय में हकदारी के धारा 229बी तथा धारा 144 के सैकड़ों वाद बहुत पुराने लंबित हैं। धारा 145 सीआरसी के कार्यवाही में अधिवक्ता हरिकरन सिंह यादव के खाते की आधे भाग की भूमि का विवाद था किन्तु हरिकरन सिंह यादव के अधिवक्ता दूरसे आधे अंश को भी बिना अधिकार कुर्क करके फसल नीलाम कर दी गई। नीलामी की धनराशि कम दिखाकर

अधिवक्ता मौजूद रहे।

एक नजर

असलहा समेत गैंगेस्टर में वांछित गिरफ्तार

सीतापुर। रामपुरकलां पुलिस ने गैंगेस्टर एक्टर में वांछित अभियुक्त सजीव कुमार उर्फ भीमू पुत्र राजेश कुमार निवासी ग्राम भागपुर थाना कामलापुर को गिरफ्तार कर लिया। जामा तलाशी के दौरान उसके कब्जे से 315 बोर असलहा व कारतूस बरामद हुआ है। पुलिस के अनुसार अभियुक्त शांति अपराधी है जिसके विरुद्ध पूर्व में भी कई अभियोग पंजीकृत हैं। अभियुक्त द्वारा अपराध से अर्जित संपत्ति का पता लगाकर जब्तिकरण की कार्यवाही की जायेगी।

युवक ने फांसी लगाकर दी जान

सिधौली। कोतवाली क्षेत्र के बिलरिया गांव निवासी अशोक मौर्य 55 ने गुरुवार रात किसी पहर गांव के बाहर लगे पीपल के पेड़ से रस्सी बांधकर फांसी लगा ली। बताया है कि मृतक शराब का आदी था। कोतवाली प्रभारी अरविंद सिंह ने बताया कि प्रथम दृष्टया व्यक्ति के अवसाद में जाने के कारण फांसी लगाने की बात की गई है। शव को पोस्टमार्टम के लिए भेजा जा रहा है। रिपोर्ट में कोई अन्य तथ्य पाया जाएगा तो उस पर कार्रवाई की जाएगी।

छह लोगों पर हत्या का मुकदमा दर्ज

सीतापुर। सकरन थाना क्षेत्र के सेमरिया निवासी सम्बारी (35) पुत्र रामशरण का शव 17 जून की दोपहर मुन्पुरवा गांव के पूरब सैदापुर निवासी राजकुमार सिंह प्रधान के खेत में मिला था। मृतक के कण्ठ शरीर से कुछ दूरी पर पड़े थे। परिजनों द्वारा हत्या की आशंका जतायी गयी थी मगर पुलिस को किसी भी प्रभार की तहरीर नहीं मिली थी। बृहस्पतिवार को मृतक के भाई कमलेश ने छोट, ग्याप्रसाद, कृष्णमोहन, पप्पू व नन्दकिशोर निवासी सेमरिया थाना सकरन तथा रामपौलिसी मुन्पुरवा थाना सकरन के विरुद्ध तहरीर देकर आरोप लगाया है कि घटना के एक दिन पूर्व आरोपियों ने सम्बारी को किसी बात को लेकर लाठी डंडे व लाल घुसों से मारा पीटा था। उसके बाद जला दबकर हत्या कर शव को खेत में मार डाला। मृतक के भाई की तहरीर पर पुलिस ने छह लोगों के विरुद्ध हत्या का मुकदमा दर्ज कर लिया है।

महिला मरीज के गहने का झोला लेकर फरार

सिधौली। स्थानीय सीएचसी में भर्ती महिला मरीज का जेवर से भरा झोला दूसरी भर्ती महिला मरीज की तीमारदार लेकर फरार हो गयी। पीड़ित यमुना देवी निवासी लालपुर थाना मछरहटा ने पुलिस को दी गई तहरीर में बताया कि वह सीएचसी में इलाज के लिए आई थीं लंबी चिकित्सकों ने लंबी कर लिया और वार्ड में बेड पर लिटाकर ग्लूकोज की बोतल चढ़ा रहे थे। पड़ोस में भर्ती दूसरी महिला जिसे मुझसे पहले डिस्चार्ज किया जा चुका था की परिजन एक बुजुर्ग महिला भेरे बेड पर रखा मेरा झोला लेकर अपनी मरीज महिला के साथ वहां से निकल गयी। झोले में सोने के जूआ, सोने का लोकेट, लगभग 250 ग्राम की चांदी की घायल व जांच रिपोर्ट व दवाइयां थीं। पीड़ित ने सीएचसी में लगे सीसीटीवी देख कर महिला की पहचान कर कार्रवाई किए जाने की मांग की। कोतवाली प्रभारी अरविंद सिंह ने बताया कि जांच कर कार्रवाई की जाएगी।

वीडीओ के भाई की हृदयघात से मृत्यु

रेडसा। ब्लॉक रेडसा में ग्राम पंचायत अधिकारी के पद पर कार्यरत राजेश सिंह के होमगाई विभाग में कार्यरत छोटे भाई उमेश सिंह (42) की हृदयघात से इलाज के दौरान गुरुवार को असायनिक मृत्यु हो गयी। ग्राम पंचायत अधिकारी के भाई की मृत्यु से रेडसा ब्लॉक में शोक की लहर दौड़ गई। शुक्रवार को ब्लॉक रेडसा प्रांगण में खंड विकास अधिकारी विवेक मणि त्रिपाठी की अध्यक्षता में कर्मचारियों ने दो मिनट का मौन धारण कर शोक संवेदना प्रकट किया। इस मौके पर ब्लॉक प्रमुख प्रतिनिधि अवधेश चौहान, सहायक विकास अधिकारी पंचायत ओमनंद कुमार, सचिव मुकेशनाथ त्रिवेदी, राज कुमार, नरेंद्र यादव, सोमापाल, जयदेव प्रसाद, रईस अहमद, महफूज अहमद, अनुप कुमार वर्मा, समेत ब्लॉक कर्मचारी ग्राम प्रधान मौजूद रहे।

विधायक के पोते को सीएम ने दी बधाई

महमूदाबाद। महमूदाबाद विधानसभा से भाजपा विधायक आशा मौर्या के पोते आशिषराज मौर्या को अन्नाप्रशासन संस्कार 28 जून को है। जिसको लेकर विधायक व उनके बेटे और बहूओं द्वारा सीएम योगी को निमंत्रण पत्र दिया गया था। ऐसे में शुक्रवार को सीएम योगी आदित्यनाथ ने एक बधाई पत्र विधायक आवास स्पीड पोस्ट के माध्यम से भेज बधाई दी।

एबीवीपी की नगर इकाई का चुनाव संपन्न

महमूदाबाद। नगर स्थित बच्चू पहलवान लॉन में शुक्रवार शाम एबीवीपी द्वारा बैठक आयोजित हुई। जिसमें संगठन की तहसील कार्यकारिणी का गठन किया गया। बैठक में सुकईपुर निवासी राहुल सिंह को अध्यक्ष, मनोज शुक्ल व देवेद को उपाध्यक्ष, आशु चौधरी को नगर मंत्री का दायित्व मिला। पद वितरण जिला संगठन आरबी कुलदीप गुप्ता की उपस्थिति में हुआ।

सर्पदंश से बच्चे की मौत

रामपुर मधुरा। सर्प के डसने से इलाज के दौरान बच्चे की मौत हो गई है। शव का पंचनामा भरकर पीएम के लिए भेज दिया गया है। हादसे के बाद से परिजनों का रो-रो कर बुरा हाल हो गया है। जानकारी के अनुसार टिकटा ग्राम पंचायत के लानियम पुरवा निवासी रामसेवक वृहस्पतिवार को खेत में धान की बुआई करने के लिए गए थे। इनका 6 वर्षीय बच्चा रतन भी साथ में गया था। जिसने किसी जहरीले सर्प ने काट लिया। जिसको परिजन सीएचसी लेकर गए। जिसकी हालत गंभीर देखते हुए डाक्टरों ने प्रथम उपचार करके जिला अस्पताल रेफर कर दिया। ले जाने समय रास्ते में ही बच्चे ने दम तोड़ दिया। शव का पंचनामा भरकर पीएम के लिए भेज दिया गया है।

विश्ववार्ता संवाददाता

सीतापुर। यूजोसी नेट और नीट की परीक्षा में धांधली के बाद सरकार फिर सवालियों के घेरे में आ गयी है। पेपर लीक के साथ पूरे देश में सरकार के खिलाफ लगातार छात्रों का आक्रोश देखने को मिल रहा है। सरकार के विरोध और शिक्षा मंत्री धर्मेन्द्र प्रधान के इस्तीफे की मांग के साथ ही समानजवादी छात्र सभा उनका पुतला फूंकने के भी प्रयास में थी, लेकिन कार्यक्रम से पहले ही शुक्रवार को समाजवादी छात्र सभा के जिलाध्यक्ष किशवम सिंह को हाउस अरेस्ट कर लिया गया।

उन्हे आवास रम्पा टाकीज सोमेश्वर दत्त कोठी पर पर दर्जनों की संख्या में पुलिस अधिकारियों और सिपाहियों ने पहुंचकर नजरबंद कर दिया। जिसके बाद दर्जनों कार्यकर्ताओं की भीड़ जिलाध्यक्ष



शिवम सिंह के घर पर पहुंच गयी और नाई कार्यकारियों ने जमकर सरकार विरोधी नारे लगाकर सरकार का विरोध किया। इस दौरान शिवम सिंह ने सरकार पर जमकर हमला बोला।

उन्होंने कहा कि जिस तरह आज विपक्ष के नेताओं और कार्यकर्ताओं को नजरबंद करके अन्याय किया जा रहा है उससे ऐसा प्रतीत होता है कि जैसा सरकार ने सभी नियमों और कानूनों को ताक पर रख दिया हो। मीडिया के बातचीत करते हुए उन्होंने प्रधानमंत्री पर भी तोषे हुए किए। उन्होंने कहा कि पीएम ने अब तक परीक्षा लोक मामले में दो शब्द तक नहीं बोले। यह लाखों छात्रों के भविष्य के साथ खिलावड़ है। जिसके लिए समाजवादी छात्र सभा हर कदम पर संघर्ष करेगी। इस मौके पर बलेन्दु सिंह, सुखविंदर, वकील खान, आर्यश, रिषभ आदि अन्य कार्यकर्ता मौजूद रहे।

हादसे में घायल युवक की इलाज के दौरान मौत

कल्ली चौराहा। सड़क हादसे में बाइक सवार दो घायल युवकों में से एक की उपचार के दौरान मौत हो गई। थाना नैमिषारण्य के गांव लोकनापुर निवासी रतीश कुमार ने थाने पर तहरीर देकर आरोप लगाया कि कल दोपहर में मेरा चचेरा भाई कौशल कुमार व भांजा रोशन कुमार शादी के कांडे छपवाने के लिए बाइक से बीबीपुर जा रहा था। कल्ली नैमिष रोड पर ग्राम करखिला के पास अनियंत्रित जेसीबी ने टक्कर मार दी। जिससे दोनों घायल हो गए थे। पुलिस की सहायता से उपचार के लिए प्राथमिक स्वास्थ्य केंद्र नैमिष भेजा गया था। हालत गंभीर होने के कारण दोनों घायलों को जिला अस्पताल सीतापुर भेजा गया। हालत ठीक न होने के कारण आज उपचार के लिए लखनऊ मेडिकल कॉलेज को भेजा था। वहां पर रोशन कुमार की मौत हो गई। रोशन कुमार बीहट बीरम थाना मछरहटा का रहने वाला था।

नजूल की जमीन पर अवैध निर्माण, गरजा प्रशासन का बुलडोजर

विश्ववार्ता संवाददाता

सीतापुर। खैराबाद कस्बे में नजूल की भूमि पर कब्जा कर किए गए अवैध निर्माण पर शुक्रवार को प्रशासन का बुलडोजर गारजा। भारी पुलिस फोर्स की सुरक्षा में बुलडोजर अवैध निर्माण को भीमरीज कर दिया। इतना ही नहीं प्रशासन ने पालिका ईओ से भू-माफिया पर मुकदमा दर्ज कराने का निर्देश भी दिया है।

खैराबाद कस्बे के मोहल्ला शेखपुरा निवासी एहराज पुत्र सिराजुल हक व अफसर अली पुत्र अख्तर अली ने रातो-रात 3500 स्क्वारेर फीट से अधिक क्षेत्रफल पर पक्का निर्माण करा लिया था। प्रशासन को इसकी भनाक लगी तो नजूल लिपिक शैलेंद्र कुमार, सहायक नजूल लिपिक जयप्रकाश व कस्बा ईंचार्ज अवधेश यादव समेत पुलिस फोर्स अधिकारियों को भू माफियाओं

नजूल की भूमि पर 35 सौ इस्क्वायर फिट में था निर्माण

सीतापुर। खैराबाद कस्बे में नजूल की भूमि पर कब्जा कर किए गए अवैध निर्माण पर शुक्रवार को प्रशासन का बुलडोजर गारजा। भारी पुलिस फोर्स की सुरक्षा में बुलडोजर अवैध निर्माण को भीमरीज कर दिया। इतना ही नहीं प्रशासन ने पालिका ईओ से भू-माफिया पर मुकदमा दर्ज कराने का निर्देश भी दिया है। खैराबाद कस्बे के मोहल्ला शेखपुरा निवासी एहराज पुत्र सिराजुल हक व अफसर अली पुत्र अख्तर अली ने रातो-रात 3500 स्क्वारेर फीट से अधिक क्षेत्रफल पर पक्का निर्माण करा लिया था। प्रशासन को इसकी भनाक लगी तो नजूल लिपिक शैलेंद्र कुमार, सहायक नजूल लिपिक जयप्रकाश व कस्बा ईंचार्ज अवधेश यादव समेत पुलिस फोर्स अधिकारियों को भू माफियाओं

समस्या इमरान मार्केट के निकट पुलिया टूटने से होता है जलभराव

आधा घंटे की बारिश में नगर हुआ जलमग्न

महिलाओं व बच्चों को होती है परेशानी, हादसा होने का डर

विश्ववार्ता संवाद

महमूदाबाद (सीतापुर)। मानसून की पहली बारिश ने ही नगर पालिका की व्यवस्थाओं की हकीकत सामने ला दी है। महज आधा घंटे की बरसात में सड़के तालाब की शक्ति में तब्दील हो गई। दरअसल, नगर स्थित कुंरीशो मार्ग स्थित इमरान मार्केट के निकट बनी पुरानी पुलिया टूटी पड़ी है। जिसके चलते पानी का आवागमन हमेशा बाधित रहता है। परिणामस्वरूप हल्की बरसात में भी जलभराव की स्थिति पैदा हो जाती है। बारिश रुकने के घंटों बाद तक सड़क



सड़कों पर भरा बारिश का पानी

तालव सरोखे नजर आते हैं। जिससे स्कूली बच्चों, महिलाओं सहित नगरवासियों को काफी कठिनाई का सामना करना पड़ता है। जलभराव के कारण सड़क हादसों की आशंका भी बनी रहती है। हेरत की बात

तो ये है कि टूटी पड़ी पुलिया से सटा हुआ बिजली के ट्रांसफार्मर का निचला भाग भी पानी में डूबा मिला। ऐसे में नगरवासी बिजली कंटेनर का खतर जानलेवा भी साबित हो सकता है। बताया है कि टूटी पड़ी पुलिया का टेंडर पास हो चुका है, कुछ दिन काम चलने के बाद निर्माण कार्य अचानक से रुक गया है। जिसका जल्द ही बनना अति आवश्यक है, क्योंकि अभी तो बरसात का मौसम ही शुरू भी नहीं हुआ है। यदि निर्माण कार्य जल्द से जल्द नहीं कराया गया तो सड़क पर जल भराव के साथ-साथ जनता हादसों का भी शिकार हो सकती है। बता दें कि शुक्रवार सुबह 11 बजे के करीब हुई तकरौबन 40 मिमट की बरसात से नगर की कई सड़कें तालाब जैसी दिखने लगी थीं। ईओ महमूदाबाद शैलेंद्र दूबे ने बताया कि काम चल रहा है बीच में एक दिन काम रुक गया था। जल्द से जल्द कार्य पूरा करवाया जाना पहले ही सुनिश्चित हो चुका है।

योग को नियमित दिनचर्या में करें शामिल : प्रतिभा



विश्ववार्ता संवाददाता
रायबरेली। 10 वें विश्व योग दिवस पर जिले भर में सरकारी और गैर सरकारी संस्थानों, विभिन्न जगहों पर, घरों में योग दिवस पर योगाभ्यास हर्षोल्लास के साथ मनाया गया। योग दिवस की पहल प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने 2014 में अपने संयुक्त राष्ट्र संबोधन में की थी, तभी से प्रत्येक वर्ष 21 जून को विश्व योग दिवस मनाया जा रहा है। विश्व गुरु के अभियान को सफल बनाने में रस्वयं और समाज के लिए योग रकी थीम को साकार करते हुए दशम अंतर्राष्ट्रीय योग दिवस के अवसर पर मोतीलाल नेहरू स्टेडियम में आयोजित 'योगोत्सव' कार्यक्रम में मुख्य अतिथि के रूप में राज्यमंत्री महिला कल्याण बाल विकास सेवा एवं पुष्पाहार प्रतिभा शुक्ला, स्वास्थ्य सचिव पिकी जावेल, जिलाधिकारी हर्षिता माथुर, पुलिस अधीक्षक अभिषेक अग्रवाल, एथलिसट सुधा सिंह सहित जनपद स्तरीय अधिकारियों के साथ जनमानस ने सामूहिक योगाभ्यास कार्यक्रम में योगासन की विभिन्न मुद्राओं के जरिये जिलेवासियों को स्वस्थ और निरोगी रहने का संदेश दिया।

राज्य मंत्री ने कहा कि प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी जी के अथक प्रयासों से पौराणिक एवं वैदिक पद्धति योग को एक अंतर्राष्ट्रीय पहचान मिल पाई है। जिसके फलस्वरूप आज भारत के साथ-साथ पूरे विश्व के लोग अंतर्राष्ट्रीय योग दिवस पर योग कर रहे हैं। प्रधानमंत्री के हम सभी आभारी हैं, जिन्होंने भारतीय ऋषि परंपरा के उपहार योग को न केवल भारत में बल्कि दुनिया में प्रतिष्ठित किया है।

राज्य मंत्री ने कहा कि अंतर्राष्ट्रीय योग दिवस के अवसर पर मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ के नेतृत्व में विभिन्न कार्यक्रम आयोजित किये जा रहे हैं। विश्व योग दिवस पर योग प्रत्येक घर में किया जा रहा है। नियमित रूप से योग करने से व्यक्ति निरोगी रहता। उन्होंने इस अवसर पर लोगों से अपील किया कि योग को सिर्फ एक विशेष दिन के लिए ही न किया जाय बल्कि योग को अपनी नियमित दिनचर्या में शामिल किया जाए। आज के समय प्रत्येक व्यक्ति के लिए

योग करना जरूरी है। डीएम हर्षिता माथुर ने आमजन से आवाहन किया कि वह योग को अपने दैनिक दिनचर्या का हिस्सा बनाएं। प्रत्येक दिन कम से कम आधा घंटा आवश्यक रूप से योग करना चाहिए। योग करने से मनुष्य स्वस्थ व निरोग रहता है। उन्होंने कहा कि योग करने से हम स्वयं व अपने आसपास के लोगों को स्वस्थ व निरोग बना पाएंगे और वसुदेव कुटुंबकम की परिकल्पना को साकार कर पाएंगे। उन्होंने सभी को अंतर्राष्ट्रीय योग दिवस की बधाई दी। योग को सहजता, सरलता व सजगता के साथ करना चाहिए। योग के लिए समय की कोई पाबंदी नहीं है।

इस अवसर पर राज्य मंत्री ने दशम अंतर्राष्ट्रीय योग दिवस के अवसर पर चित्रकला, रंगोली, भाषण आदि प्रतियोगिताओं में प्रथम, द्वितीय व तृतीय स्थान प्राप्त करने वाले छात्र/छात्राओं को पुरस्कृत भी किया गया।

इस अवसर पर जिला भाजपा अध्यक्ष बुद्धि लाल पासो, क्षेत्रीय आयुर्वेदिक और यूनानी अधिकारी डॉ रवि प्रकाश सोनकर, अपर जिलाधिकारी (प्र) प्रफुल्ल विपाठी, नगर मजिस्ट्रेट बाबूराम, नगर पालिका अध्यक्ष शत्रुघ्न सोनकर, जिला क्रोडा अधिकारी के अतिरिक्त अन्य विभागों के अधिकारी और कर्मचारी गण उपस्थित रहे।

आईटीआई लिमिटेड इकाई रायबरेली के प्रांगण में विश्व योग दिवस पर सुबह योगाभ्यास शुभारंभ हुआ, जिसमें पतंजलि योग पीठ से प्रशिक्षक केएन चौबे ने योग क्रिया की विधाओं पर विस्तार से जानकारी देते हुए योगाभ्यास कराया गया। इकाई प्रमुख राजीव कुमार श्रीवास्तव सप्लीक, प्रबंधन मंडल के उप महाप्रबंधक मानव संसाधन ए.एन. सिंह, उप महाप्रबंधक पीपीएम एवं मार्केटिंग राजाराम पाण्डेय, उप महाप्रबंधक वित्त रजनीश भटनगर, उप महाप्रबंधक कार्य किशोर कुमार, मुख्य प्रबंधक केंद्रीय सेवाएं पुष्कर नाथ चौधरी, मुख्य प्रबंधक सिविल नरेंद्र कुमार शर्मा, नगर प्रशासक भोला नाथ मिश्रा, उप प्रबंधक सतकंता विष्णुदत्त मिश्रा, राजेंद्र सिंह सेगर, अभिषेक मोर्चा अधिकारी संवर्ग तथा कर्मचारी उपस्थित



रहे। उप महाप्रबंधक राजाराम पाण्डेय ने विधिवत योगाभ्यास कराते हुए कार्यक्रम समापन कराया। इस अवसर पर इकाई प्रमुख ने योग प्रशिक्षक को धार्मिक पुस्तक भेंट कर सफल आयोजन के लिए धन्यवाद दिया। इकाई जनसंपर्क अधिकारी शिव कुमार सिंह ने सफल आयोजन के लिए आभार व्यक्त किया।

मातृभूमि सेवा मिशन इकाई के तत्वाधान में शहर के राना बेनी माधव पार्क शहीद स्मारक में प्रातः तीन दिवसीय अंतर्राष्ट्रीय योग शिविर का दूसरा दिन संपन्न हुआ। इस मौके पर मुख्य अतिथि परित्राजक संत विज्ञानानंद महाराज ने अपने व्यक्त किए। उन्होंने योग के शानदार कार्यक्रम की सराहना की और कहा कि लोगो को शारीरिक, मानसिक और अध्यात्मिक लाभ अवश्य उठाना चाहिए। अरुणेंद्र सिंह ने योग शिविर में योगिंग जॉगिंग, सूक्ष्म व्यायाम, आसन आदि क्रियाओं का अभ्यास कराया। मनोज पांडेय बजरंग दास व समाजसेवी महेंद्र अग्रवाल ने कहा कि हर क्षण हर पल हम समय आनंद में रहना ही योग है। इसी संयोग्य प्रदीप पांडेय एवं योगाचार्य

से ही कैसे दूर किया जाता है। उन्होंने कहा कि यदि हम लोग योग प्राणायाम प्रतिदिन करेंगे तभी बीमारियों से मुक्ति पा सकते हैं। इस दौरान योग शिक्षकों ने योग शिविर में योग शिविर के मंत्र के साथ-साथ सूक्ष्म व्यायाम ताड़ासन, पाद हस्तासन, चक्र आसन, मकर आसन, वक्रासन, हलासन, भुजंगसन, तथा भ्रित्रका, कपालाभाती, शीतली, सीत्कारी, ध्यान प्राणायाम कराया गया।

जिला न्यायाधीश तरुण सक्सेना के दिशा-निर्देशन व जिला विधिक सेवा प्राधिकरण के तत्वाधान में विश्व योग दिवस के अवसर पर योग शिविर का आयोजन सेशन हाउस व जिला कारागार में किया गया।

विश्व योग दिवस के अवसर पर आयोजित योग शिविर में सभी न्यायिक अधिकारीगण व कर्मचारियों द्वारा प्रतिभाग किया गया। इस अवसर पर अपर जनपद न्यायाधीश आलोक कुमार सिंह, अपर जिला जज/सचिव जिला विधिक सेवा प्राधिकरण अनुपम शौर्य व अन्य न्यायिक अधिकारीगण उपस्थित रहे। इसके अतिरिक्त जिला कारागार रायबरेली में निरुद्ध बन्दिनों के मानसिक स्वास्थ्य केंद्र सलोन में डॉ भावेश की अध्यक्षता में योग शिविर लगाया गया। एनिमल ब्रीडिंग सेंटर सलोन में कर्मचारियों के लिए योग शिविर का आयोजन हुआ। योगाचार्य डॉ रवि पुरुष सिंह ने सभी कर्मचारियों एवं अधिकारियों को योगाभ्यास और स्वस्थ रहने के तरीके बताए। शिविर में महाप्रबंधक डॉ सी टी पटेल ने योग के महत्व के बारे में जागरूकता की अपील की। इस मौके पर प्रबन्धक शिव पांडे, मनीष अवस्थी रहे निमिषा कान्ठे स्कूल मटका में प्रधानाचार्य रीना मिश्रा सभी को योग के महत्व को बताए हुए नियमित योग करने के लिए प्रेरित किया। वहीं ग्राम पंचायत मटका में ग्राम प्रधान धर्म पाल रजक, रोजगार सेवक वीरेंद्र मौर्य के द्वारा मनरेगा मजदूरों को योग करने का लाभ बताते हुए सैकड़ों की संख्या में महिला पुरुष कराया गया। योग शिक्षक छेदीलाल मौर्या ने बताया कि विभिन्न प्रकार के रोग जैसे स्वास, दमा, रोग, हृदय रोग सर्दी, जुखायम, आदि रोगों को योग के माध्यम

एक नजर

एम्स रायबरेली ने मनाया अंतर्राष्ट्रीय योग दिवस



रायबरेली। एम्स ने संस्थान के बहुदेशीय सभागार में 10 वां अंतर्राष्ट्रीय योग दिवस उत्साह के साथ मनाया। इस कार्यक्रम के दौरान एक अतिथि व्याख्यान और विशेष योग सत्र का आयोजन किया गया। इस कार्यक्रम में अधिशासी निदेशक प्रोफेसर अरविंद राजवंशी, संकाय प्रमुख प्रोफेसर नीरज कुमार, उप-निदेशक (प्रशासन) एस. के. सिंह, वित्तीय सलाहकार कर्नल यू. एन. राय और अन्य संकाय सदस्य, नर्सिंग अधिकारी, कर्मचारी और छात्र उपस्थित थे। काय चिकित्सा विभाग, बीएचयू वाराणसी के पूर्व विभागाध्यक्ष प्रो. पी. सिंह इस कार्यक्रम के माननीय अतिथि थे। उन्होंने रयोग आहार और स्वास्थ्य पर एक ज्ञानवर्धक व्याख्यान दिया, जिसमें आहार के महत्व और शारीरिक और मानसिक कल्याण में योग की भूमिका के बारे में बताया। प्रोफेसर अरविंद राजवंशी ने सभा को संबोधित किया और योग को अपनी जीवन-शैली में शामिल करने के लिए सभी को प्रोत्साहित किया। इस वर्ष का थीम था रस्वयं और समाज के लिए योग। योग प्रशिक्षकों द्वारा योग सत्र का आयोजन किया गया। उन्होंने प्रतिभागियों को विभिन्न आसन, प्राणायाम और ध्यान करने की तकनीकों के माध्यम से मार्गदर्शन किया। डीडीए एस. के. सिंह ने सूर्य नमस्कार सत्र का नेतृत्व किया और सभी को इसमें भाग लेने व लाभ उठाने के लिए प्रोत्साहित किया। एम्स ने ऐसी पहलों के माध्यम से समग्र स्वास्थ्य और कल्याण को बढ़ावा देने के लिए समर्पित है, जो चिकित्सा उत्कृष्टता और सामुदायिक कल्याण के प्रतीक के रूप में सेवा करने के अपने मिशन को सुदृढ़ करता है।

करंट की चपेट में महिला झुलसी

रायबरेली। ऊंचाहार थाना क्षेत्र अंतर्गत गांव खदारीपुर निवासी रेखा पंखा चलाने हेतु विद्युत बोर्ड में लगाने के दौरान करंट की चपेट में आकर झुलस गई जिसकी हालत गंभीर होने पर सीएचसी में परिजनो ने भर्ती कराया है। सीएचसी के अधीक्षक ने बताया कि भर्ती करके उपचार किया जा रहा है।

नहर की पट्टी कटने से सैकड़ों बीघा फसल जलमग्न

रायबरेली। नहर विभाग की लापरवाही के चलते सदर तहसील के हरचंदपुर थाना के दारौली निकट हरचंदपुर दक्षिण के हरदासपुर माइनर की दक्षिणी माइनर कट जाने से धान की बड़े व अन्य सीजन की फसलों में पानी जाने से जलमग्न हो गया जिससे सैकड़ों बीघा खेतों में जलमग्न हो जाने से किसानों की गाढ़ी कमाई में पानी फेर दिया ग्रामीणों ने कड़ी मशकत के बाद चंदा लामकर जेसीबी मंगाने के बाद किसी तरह पट्टी को बांधकर पानी के बहाव को खेत की ओर आने से रोका लेकिन सूखना के बावजूद नहर विभाग के अधिकारी तक मौके पर नहीं गए जिससे ग्रामीणों में रोष व्याप्त है उधर एमडीएम सदर ने बताया कि जांच प्रकरण का करवाया जाएगा जिसके बाद हम कुछ स्पष्ट कर पाएंगे।

दो बाइक में भिड़ंत, एक की मौत, दो गंभीर घायल

रायबरेली। भदोखर थाना के अन्तर्गत शंकरगंज में दो बाइक में भिड़ंत हो गया जिसमें बाइक सवार पवन निवासी मनेरख थाना भदोखर की मौके पर ही मौत हो गई जबकि दूसरे बाइक सवार राजू व दिनेश कुमार गांव मनेरख को गंभीर घोट लगने पर जिला अस्पताल में भर्ती किया गया है। थाना प्रभारी निरीक्षक ने बताया कि मृतक पवन कुमार का शव कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम हेतु भेज दिया गया है।

प्रेमिका से मिलने गए दो युवकों को पेड़ में बांधकर पीटा

रायबरेली। बहरावां थाना क्षेत्र के एक गांव में दो युवक प्रेमिका से मिलने उसके गांव रात में पहुंच गए जहां पर दोनो युवकों को उनके परिजन ने पकड़कर पेड़ में बांधकर दोनो की जमकर पीटाई कर दिया जिसकी सूचना पर पहुंची पुलिस ने दोनो को पेड़ में बांधकर पीटने से मुक्त करवाने के बाद सीएचसी में भर्ती करवाया गया जहां से प्राथमिक उपचार के बाद जिला अस्पताल रेफर किया गया है मारपीट का वीडियो सोशल मीडिया में वायरल करने के बाद उच्चाधिकारी ने भी सज्ञान लिया है। थाना प्रभारी निरीक्षक ने बताया कि वीडियो के आधार पर जांच करके मारपीट करने वालों के खिलाफ विभागीय कार्रवाई किया जाएगा।

दो इंद्रियों में भिड़ंत, चालक परिचालक घायल

रायबरेली। गुरुबखसगंज थाना के गांव किलौली के निकट दो इंद्रियों में भिड़ंत हो गया जिसमें एक इंद्र को चालक लेकर फरार हो गया। जबकि दूसरे इंद्र के चालक व परिचालक अचेत होने पर उनको अस्पताल में भर्ती करवाया गया दोनो को प्राइवेट अस्पताल में समाचार लिखे जाने तक उपचार जारी था। गुरुबखसगंज थाना प्रभारी निरीक्षक ने बताया कि चालक व परिचालक घायल हुए हैं जिनके होश में आने पर उनका नाम व पता का पता चलेगा। दूसरे इंद्र के फरार होने पर सीसी कैमरे के रिकार्ड खंगालने के बाद जांच करने की बात कही है।

अधिवक्ता व एसडीएम में झड़प

रायबरेली। सलोन तहसील परिसर में एसडीएम के तानाबाही रवैया से खफा होकर अधिवक्ताओं ने उनके खिलाफ एक दिवसीय धरना प्रदर्शन करने लगे जिसको लेकर दोनो के मध्य झड़प तक हुआ अधिवक्ताओं ने कोई रूम के लिए विधायक के दिए एपी को अपने कार्यालय में एसडीएम को लवाने जैसे आरोप संबंधित कई गंभीर आरोप लगाए गए। एडीएम ने बताया कि दोनो के मध्य विवाद की जांच किया जाएगा।

कार्यालय ग्रा.पं करीमाबाद, वि.ख. काकोरी, लखनऊ

पंत्राक : मेमो/ निविदा पत्रा0/2024-25

दिनांक- 22.06.2024

अल्पकालीन निविदा/कोटेशन सूचना

समस्त अधिकृत फर्म पंजीकृत विक्रेताओ/ठेकेदारो को एतद्वारा सूचित किया जाता है कि ग्राम पंचायत करीमाबाद विकास खण्ड काकोरी, लखनऊ में वित्तीय वर्ष 2024-25 हेतु ग्राम पंचायत द्वारा अनुमोदित ग्राम पंचायत विकास योजनान्तर्गत egramswaraj.gov.in पर अपलोड कार्ययोजना के अनुसार चतुर्थ /पंचम राज्य वित्त आयोग, 14वां /15वां वित्त आयोग, अन्त्येष्ट स्थल, पंचायत घर निर्माण, आर.जी.एस.ए. व मनरेगा एवं अन्य शासकीय मदो में उपलब्ध धनराशि से निम्न कार्य आपरेशन कायाकल्प, सामुदायिक शौचालय, इण्टरलाकिंग, सीसी रोड, नाली खडपजा, बेबी फ्रेन्डली शौचालय, स्कूल टाइल्स, पंचायत भवन निर्माण /मरम्मत, हैण्डपम्प रिबोर /मरम्मत, आंगनवाड़ी केन्द्र, खेल का मैदान, बाउन्डी वाल, सोक पिट्स, पशु शौड निर्माण, प्रशासनिक कार्य व अन्य कार्यों के अन्तर्गत निर्माण कार्य कराये जाने हेतु निर्धारित मानक /गुणवत्ता के अनुसार उच्च कोटि की निम्न सामग्री प्रथम श्रेणी ईट, सीधा खंजर ईट, ईट गिट्टी, पत्थर गिट्टी, सीमेन्ट, सरिया, बालू, लोकल सैन्ड, मौरंग, तार, हथूम पाइप, इण्टरलाकिंग ब्रिक, एलईडी लाईट, सोलर लाईट, सोडियम लाईट, बाल टाइल्स, फ्लोर टाइल्स, शौचालय सीट, कमोड, यूरेनल, टोटी व अन्य सेनेटरी व प्लम्बरिंग सामग्री, फर्नीचर, दरवाजा, टीन, पंखा, वायर व अन्य विद्युत सामग्री, फागिंग मशीन, स्वच्छ भारत मिशन के सफाई किट व छिडकाव मैडिसिन क- स्वच्छ भारत मिशन ग्रामीण के अंतर्गत ठोस तरल एवं अपशिष्ट प्रबंधन योजना 2024 ,2025 में प्रयुक्त होने वाली सामग्री, प्रथम श्रेणी ईट, मौरंग, बालू, सीमेंट, ईट रोडा, पत्थर गिट्टी, सरिया, टीन, सिरेमिक टाइल्स, कचरा वाहन -ई रिक्शा, डस्टबिन व आदि सामग्री।

कार्ययोजना के अनुसार अन्य सामग्री निर्माण स्थल पर आपूर्ति करने हेतु मोहरबन्द निविदा/कोटेशन आमंत्रित की जाती है। इच्छुक फर्म एवं आपूर्तिकर्ता कार्यालय ग्राम पंचायत करीमाबाद में प्रत्येक कार्य दिवस में दिनांक 22.06.2024 से 29.06.2024 तक निविदा प्रपत्र जमा कर सकते है। निविदा/कोटेशन दिनांक 30.06.2024 को अपराह्न 1:00 बजे तक अधोहस्ताक्षरी के पंचायत भवन में रखी निविदा पेटी में डाली जायेगी तथा उसी दिन अपराह्न 3:00 बजे समिति के समक्ष खोली जायेगी। स्वीकृत निविदा/कोटेशन के अनुसार आपूर्ति ग्राम पंचायत में उपलब्ध धनराशि के आधार पर की जायेगी। जो समय समय पर प्राप्त आवंटित धनराशि पर आधारित है। आवश्यकतानुसार सामग्री की आपूर्ति ग्राम प्रधान /पंचायत सचिव के आदेश पर की जायेगी। सामग्री की मात्रा घटाई बढाई जा सकती है। सामग्री की आपूर्ति ग्राम पंचायत की परिधि में स्वीकृत दर व निर्धारित कार्य स्थल पर करनी होगी। सामग्री आपूर्ति का भुगतान अधोहस्ताक्षरी की स्वीकृति के उपरान्त ही किया जायेगा। प्रस्तुत दर पी.डबल्यू.डी. की दरों के अनुरूप गुणवत्ता एवं मानक के अनुरूप हो। सामग्री की आपूर्ति ग्राम पंचायत के आदेशानुसार निर्धारित समय सीमा के अन्तर्गत किया जाना अनिवार्य है। सामग्री को गुणवत्ता मानक के अनुरूप नहीं पाये जाने की स्थिति में भुगतान की धनराशि में नियमानुसार कटौती की जायेगी। बिना कारण बताये किसी या सभी निविदाओं को आशिक या पूर्ण रूप से निरस्त करने का अधिकार ग्राम पंचायत करीमाबाद के पास सुरक्षित होगा। जिसके लिए कोई कारणवस बाध्य नहीं किया जायेगा।

नियम व शर्तें-

- 1- एक कार्य पूर्ण हो जाने पर धनराशि की उपलब्धता के अनुसार एक-एक कार्य कराये जायेगे।
- 2- निविदाकर्ता/आपूर्तिकर्ता का पंजीकरण आयकर एवं व्यापारकर में अवश्य होना चाहिए।
- 3- आपूर्तिकर्ता का जी.एस.टी. रजिस्ट्रेशन सम्बन्धित विभाग में अवश्य होना चाहिए।
- 4- निविदा डालने के पूर्व निविदाकर्ता द्वारा ई-ग्राम स्वाराज की वेबसाइट egramswaraj.gov.in पर अपलोड कार्ययोजना के अनुसार कार्यस्थल का निरीक्षण कर लें।
- 5- निविदा स्वीकृत /अस्वीकृत करने का पूर्ण अधिकार समिति के पास होगा।

अनिल कश्यप

ग्राम प्रधान
ग्राम पंचायत करीमाबाद वि.ख. काकोरी,
लखनऊ

सुनील मौर्य

ग्रा.प.अधि./सचिव
ग्राम पंचायत करीमाबाद वि.ख. काकोरी,
लखनऊ

कार्यालय ग्रा.पं बड़ागांव, वि.ख. काकोरी, लखनऊ

पंत्राक : मेमो/ निविदा पत्रा0/2024-25

दिनांक- 22.06.2024

अल्पकालीन निविदा/कोटेशन सूचना

समस्त अधिकृत फर्म पंजीकृत विक्रेताओ/ठेकेदारो को एतद्वारा सूचित किया जाता है कि ग्राम पंचायत बड़ागांव विकास खण्ड काकोरी, लखनऊ में वित्तीय वर्ष 2024-25 हेतु ग्राम पंचायत द्वारा अनुमोदित ग्राम पंचायत विकास योजनान्तर्गत egramswaraj.gov.in पर अपलोड कार्ययोजना के अनुसार चतुर्थ /पंचम राज्य वित्त आयोग, 14वां /15वां वित्त आयोग, अन्त्येष्ट स्थल, पंचायत घर निर्माण, आर.जी.एस.ए. व मनरेगा एवं अन्य शासकीय मदो में उपलब्ध धनराशि से निम्न कार्य आपरेशन कायाकल्प, सामुदायिक शौचालय, इण्टरलाकिंग, सीसी रोड, नाली खडपजा, बेबी फ्रेन्डली शौचालय, स्कूल टाइल्स, पंचायत भवन निर्माण /मरम्मत, हैण्डपम्प रिबोर /मरम्मत, आंगनवाड़ी केन्द्र, खेल का मैदान, बाउन्डी वाल, सोक पिट्स, पशु शौड निर्माण, प्रशासनिक कार्य व अन्य कार्यों के अन्तर्गत निर्माण कार्य कराये जाने हेतु निर्धारित मानक /गुणवत्ता के अनुसार उच्च कोटि की निम्न सामग्री प्रथम श्रेणी ईट, सीधा खंजर ईट, ईट गिट्टी, पत्थर गिट्टी, सीमेन्ट, सरिया, बालू, लोकल सैन्ड, मौरंग, तार, हथूम पाइप, इण्टरलाकिंग ब्रिक, एलईडी लाईट, सोलर लाईट, सोडियम लाईट, बाल टाइल्स, फ्लोर टाइल्स, शौचालय सीट, कमोड, यूरेनल, टोटी व अन्य सेनेटरी व प्लम्बरिंग सामग्री, फर्नीचर, दरवाजा, टीन, पंखा, वायर व अन्य विद्युत सामग्री, फागिंग मशीन, स्वच्छ भारत मिशन के सफाई किट व छिडकाव मैडिसिन क- स्वच्छ भारत मिशन ग्रामीण के अंतर्गत ठोस तरल एवं अपशिष्ट प्रबंधन योजना 2024 ,2025 में प्रयुक्त होने वाली सामग्री, प्रथम श्रेणी ईट, मौरंग, बालू, सीमेंट, ईट रोडा, पत्थर गिट्टी, सरिया, टीन, सिरेमिक टाइल्स, कचरा वाहन -ई रिक्शा, डस्टबिन व आदि सामग्री।

कार्ययोजना के अनुसार अन्य सामग्री निर्माण स्थल पर आपूर्ति करने हेतु मोहरबन्द निविदा/कोटेशन आमंत्रित की जाती है। इच्छुक फर्म एवं आपूर्तिकर्ता कार्यालय ग्राम पंचायत बड़ागांव में प्रत्येक कार्य दिवस में दिनांक 22.06.2024 से 29.06.2024 तक निविदा प्रपत्र जमा कर सकते है। निविदा/कोटेशन दिनांक 30.06.2024 को अपराह्न 1:00 बजे तक अधोहस्ताक्षरी के पंचायत भवन में रखी निविदा पेटी में डाली जायेगी तथा उसी दिन अपराह्न 3:00 बजे समिति के समक्ष खोली जायेगी। स्वीकृत निविदा/कोटेशन के अनुसार आपूर्ति ग्राम पंचायत में उपलब्ध धनराशि के आधार पर की जायेगी। जो समय समय पर प्राप्त आवंटित धनराशि पर आधारित है। आवश्यकतानुसार सामग्री की आपूर्ति ग्राम प्रधान /पंचायत सचिव के आदेश पर की जायेगी। सामग्री की मात्रा घटाई बढाई जा सकती है। सामग्री की आपूर्ति ग्राम पंचायत की परिधि में स्वीकृत दर व निर्धारित कार्य स्थल पर करनी होगी। सामग्री आपूर्ति का भुगतान अधोहस्ताक्षरी की स्वीकृति के उपरान्त ही किया जायेगा। प्रस्तुत दर पी.डबल्यू.डी. की दरों के अनुरूप गुणवत्ता एवं मानक के अनुरूप हो। सामग्री की आपूर्ति ग्राम पंचायत के आदेशानुसार निर्धारित समय सीमा के अन्तर्गत किया जाना अनिवार्य है। सामग्री को गुणवत्ता मानक के अनुरूप नहीं पाये जाने की स्थिति में भुगतान की धनराशि में नियमानुसार कटौती की जायेगी। बिना कारण बताये किसी या सभी निविदाओं को आशिक या पूर्ण रूप से निरस्त करने का अधिकार ग्राम पंचायत बड़ागांव के पास सुरक्षित होगा। जिसके लिए कोई कारणवस बाध्य नहीं किया जायेगा।

नियम व शर्तें-

- 1- एक कार्य पूर्ण हो जाने पर धनराशि की उपलब्धता के अनुसार एक-एक कार्य कराये जायेगे।
- 2- निविदाकर्ता/आपूर्तिकर्ता का पंजीकरण आयकर एवं व्यापारकर में अवश्य होना चाहिए।
- 3- आपूर्तिकर्ता का जी.एस.टी. रजिस्ट्रेशन सम्बन्धित विभाग में अवश्य होना चाहिए।
- 4- निविदा डालने के पूर्व निविदाकर्ता द्वारा ई-ग्राम स्वाराज की वेबसाइट egramswaraj.gov.in पर अपलोड कार्ययोजना के अनुसार कार्यस्थल का निरीक्षण कर लें।
- 5- निविदा स्वीकृत /अस्वीकृत करने का पूर्ण अधिकार समिति के पास होगा।

संतोष कुमारी

ग्राम प्रधान
ग्राम पंचायत बड़ा गांव वि.ख. काकोरी,
लखनऊ

सुनील मौर्य

ग्रा.प.अधि./सचिव
ग्राम पंचायत बड़ा गांव वि.ख. काकोरी,
लखनऊ

ऑस्ट्रेलिया की टी20 वर्ल्ड कप में लगातार 5वीं जीत

बांग्लादेश को DLS मेथड से 28 रन से हराया, कर्मिस की हैट्रिक, वॉर्नर की फिफ्टी

एजेंसी

एटीगुआ। ऑस्ट्रेलिया ने ICC टी-20 वर्ल्ड कप के चौथे सुपर-8 मुकामले में बांग्लादेश को 28 रन से हरा दिया। ऑस्ट्रेलिया की यह इस वर्ल्ड कप में लगातार 5वीं जीत है। ऑस्ट्रेलिया ने शुक्रवार को एटीगुआ के सर विवियन रिचर्ड्स स्टेडियम में टॉस जीतकर पहले बॉलिंग का फैसला किया। बांग्लादेश ने 20 ओवर में 8 विकेट खोकर 140 रन बनाए। जबकि ऑस्ट्रेलिया ने 11.2 ओवर के बाद 2 विकेट के नुकसान पर 100 रन बनाए थे; तभी बारिश की वजह से खेल रोक दिया गया, जो बाद में पूरा नहीं हो सका और ऑस्ट्रेलिया ने यह मैच DLS (डकवर्थ लुईस स्टर्न) मेथड से 28 रन से जीत लिया।

ऑस्ट्रेलिया के कप्तान पैट कर्मिस ने इस मैच में हैट्रिक विकेट लिए। यह इस वर्ल्ड कप की पहली हैट्रिक रही। कर्मिस टी-20 वर्ल्ड कप में हैट्रिक लेने वाले दुनिया के 7वें गेंदबाज बने। वहीं कर्मिस यह कारनामा करने वाले दूसरे ऑस्ट्रेलियाई हैं, उनसे पहले 2007 वर्ल्ड कप में ब्रेट ली ने यह कारनामा किया था। उन्हें प्लेयर ऑफ द मैच चुना गया। ऑस्ट्रेलिया की ओर से टॉप स्कोरर रहे। नाबाद 53 रन की पारी खेली। यह उनकी 28वीं टी-20 इंटरनेशनल फिफ्टी है। उन्होंने हेड के साथ पहले विकेट के लिए 65 रन की साझेदारी भी की। कर्मिस के बाद दूसरे टॉप विकेट टेकर रहे। अपने 4 ओवर के स्पेल में दो अहम विकेट लिए। जम्मा ने लिटन दास और नजमुल हुसैन शांतो को पवेलियन भेजा।



डेविड वॉर्नर
33 (20)

ट्रैविस हेड
31 (21)

शानदार गेंदबाजी : ऑस्ट्रेलिया की जीत की पहली वजह से उनकी गेंदबाजी रही। टीम के गेंदबाजों ने बांग्लादेश के खिलाड़ियों को खुल कर खेलने का मौका ही नहीं और उनकी पारी 140 रन पर ही रोक दी। अच्छी फील्डिंग : ऑस्ट्रेलिया की तरफ से काफी अच्छी फील्डिंग देखने को मिली। टॉम ने एक भी कैच या रन आउट के मौके नहीं गंवाए। ऑपनिंग साझेदारी : ऑस्ट्रेलिया ने मैच में शरद शुरुआत की। टीम की ओर से पहले विकेट के लिए डेविड वॉर्नर और ट्रैविस हेड के बीच 65 रन की साझेदारी हुई। नजमुल हुसैन शांतो ने कप्तानी पारी खेली। हालांकि, वो अपनी टीम को जीत दिलाने में कामयाब नहीं हो सके। शांतो ने अपनी टीम की ओर से सबसे ज्यादा 41 रन बनाए और स्कोर 140 तक पहुंचाने में अहम योगदान दिया। शांतो ने लिटन दास के साथ दूसरे विकेट के लिए 58 रन जोड़े। जो इस मैच में उनकी टीम की ओर से सबसे बड़ी साझेदारी रही। बांग्लादेश की ओर से कप्तान नजमुल हुसैन शांतो ने सबसे ज्यादा 41 रन बनाए। उनके अलावा लोहीद हदीथ ने 40 रन की पारी खेली। इन दोनों के अलावा बांग्लादेश का कोई अन्य खिलाड़ी बड़ी पारी नहीं खेल सका। कप्तान शांतो और लिटन दास के बीच दूसरे विकेट के लिए अर्धशतकीय साझेदारी हुई। ऑस्ट्रेलिया की ओर से कप्तान पैट कर्मिस ने तीन विकेट लिए। एडम जम्मा ने 2 विकेट झटके। मिचेल स्टार्क, मार्कस स्टोयनिंस और ग्लेन मैक्सवेल को 1-1 विकेट मिला।

बोली- टॉप हीरो ने अकेले मिलने बुलाया था कार्टिंग काउच का सामना कर चुकी हैं ईशा कोपिकर

ईशा कोपिकर ने चौकाने वाला खुलासा किया है। ईशा ने कहा है कि 18 की उम्र में उन्हें कार्टिंग काउच का सामना करना पड़ा था। उन्होंने बताया कि एक ए-लिस्टर एक्टर ने उन्हें अकेले



मिलने के लिए बुलाया था। लोग यह भी कहते थे कि एक्टर से दोस्ती करने पर ही फिल्म में काम मिलेगा। इतना ही नहीं, एक्टर और उनके सेक्रेटरी गत तरीके से खुले थे और एक्टर से दोस्ती करने के लिए दबाव भी डालते थे। सिद्धार्थ कानन को दिए इंटरव्यू में ईशा ने फिल्म इंडस्ट्री की शुरुआती जर्नी और स्ट्रगल के बारे में बात की। उन्होंने कहा कि बहुत सी एक्टरों से उनके समय में इंडस्ट्री छोड़ दी थी। बहुत कम ऐसी हैं, जो आज भी इंडस्ट्री का हिस्सा हैं। इन चुनिंदा लोगों में से एक ईशा खुद हैं, जिन्होंने हार नहीं मानी और आज भी इंडस्ट्री का हिस्सा हैं। उन्होंने आगे कहा- मैं 18 साल की थी, जब सेक्रेटरी और एक्टर ने मुझे कार्टिंग काउच के लिए अप्रोच किया था। उन्होंने मुझसे कहा था कि काम पाने के लिए मुझे एक्टर के साथ फ्रेंडली होना पड़ेगा। 47 साल की ईशा ने बताया कि जब वो 23 साल की थीं, तो फिल्म इंडस्ट्री के एक टॉप एक्टर ने उन्हें अकेले मिलने के लिए बुलाया था।

रियलमी ने एआई फ्लैगशिप किलर, रियलमी जीटी 6 और रियलमी बड्स एयर6 प्रो पेश किया

भारतीय युवाओं के सबसे लोकप्रिय स्मार्टफोन ब्रांड, रियलमी ने आज अपने दो बेहतरीन उत्पादों का वैश्विक लॉन्च किया। इनमें इसकी फ्लैगशिप जीटी सीरीज और एआईओटी सेगमेंट में नए उत्पाद - रियलमी जीटी 6, एआई फ्लैगशिप किलर और रियलमी बड्स एयर6 प्रो शामिल हैं। अत्याधुनिक सुविधाओं और इंटेलेजेंट डिजाइन के साथ ये दोनों डिवाइस यूजर के अनुभव को बेहतर बना देंगी। रियलमी जीटी सीरीज अपनी शुरुआत से ही अत्याधुनिक टेक्नोलॉजिकल इन्वेंशन में फ्लैगशिप बनी हुई है और टेक्नोलॉजिकल उत्कृष्टता के लिए रियलमी की निरंतर खोज का प्रमाण है। रियलमी ने "युवाओं के लिए एआई : डिजिटल जीवनशैली में क्रांतिकारी बदलाव" राउंडटैबल कार्यक्रम के लिए एआईएसईसी विशेषज्ञों और टेक इन्फ्लुएंसर्स के साथ साझेदारी भी की है। इस कार्यक्रम के दौरान आगतुको ने युवाओं की डिजिटल जीवनशैली में बदलाव पर एआई मोबाइल प्रौद्योगिकी के लाभकारी प्रभाव और स्मार्टफोन अनुभव के इर्द-गिर्द केंद्रित एआई टेक्नोलॉजी के भविष्य की संभावनाओं को समझने के लिए अनेक विषयों पर चर्चा की। इस लॉन्च के बारे में रियलमी के प्रवक्ता ने कहा, "रियलमी को रियलमी जीटी सीरीज में रियलमी जीटी 6 पेश करने की खुशी है। यह एक एआई-पावर्ड फ्लैगशिप स्मार्टफोन है जो मोबाइल टेक्नोलॉजी के दायरे बढ़ा रहा है। इसके अलावा, रियलमी बड्स एयर6 प्रो एक अत्याधुनिक ऑडियो एक्सपेंसरी है। रियलमी जीटी 6 हमारी प्रोप्रायटरी नेक्स्ट एआई टेक्नोलॉजी द्वारा यूजर्स को असाधारण इंटरैक्शन और परफॉर्मंस प्रदान करने की दिशा में एक महत्वपूर्ण कदम है। रियलमी बड्स एयर6 प्रो रियलमी के एआईओटी पोर्टफोलियो में सबसे नया एडिशन है, जो असाधारण ऑडियो अनुभव प्रदान करता है। ये इंटरबड्स इस सेगमेंट के पहले इंटरबड्स हैं जिनमें शानदार ऑडियो अनुभव के लिए कोर्पोरेटवेल ड्युअल ड्राइवर (11मिमी + 6मिमी) हैं। रियलमी बड्स एयर6 प्रो में 50डेसिबल एक्टिव नॉइज कैंसलेशन और 4000हर्ट्ज का अल्ट्रा-वाइडबैंड नॉइज कैंसलेशन है, जो नॉइज कैंसलेशन का आरामदायक और स्मार्ट अनुभव प्रदान करता है। बड्स एयर6 प्रो में हाई-रिजोल्यूशन (Hi-Res) ऑडियो सर्टिफिकेशन, एलडीपीसी एचडी ऑडियो कोडैक, पर्सनलाइज्ड ऑडियो एल्गोरिदम, 360° स्पेटियल ऑडियो इफेक्ट, डायनामिक बेस बूस्ट और माइडफ्रेडो मॉड हैं, जिससे शानदार स्टीरियो और सराउंड साउंड फ्रीड मिलती है, जो एकाउस्टिक उद्योग में सबसे अलग है।



IT कंपनी विप्रो बाहर होगी, अडाणी पोर्ट 6 महीने में 45% बढ़ा

24 जून को सेंसेक्स में शामिल होगा अडाणी पोर्ट्स

एजेंसी मुंबई। अडाणी पोर्ट्स के शेयर 24 जून से BSE सेंसेक्स पर कारोबार करेंगे। अडाणी ग्रुप की कंपनी विप्रो की जगह लेगी। समय-समय पर 30 शेयरों वाले इंडेक्स सेंसेक्स में बदलाव किया जाता है। इसी के तहत अडाणी पोर्ट को सेंसेक्स में शामिल और विप्रो को बाहर किया जा रहा है।

अडाणी ग्रुप की कंपनियों में अडाणी पोर्ट्स पहली कंपनी है जिसे सेंसेक्स में शामिल किया जा रहा है। नेशनल स्टॉक एक्सचेंज (NSE) के निफ्टी 50 में अडाणी ग्रुप की फ्लैगशिप कंपनी अडाणी एंटरप्राइजेज और अडाणी पोर्ट्स दोनों ही शामिल हैं। अडाणी पोर्ट्स का शेयर आज 1.12% की तेजी के साथ 1,485.70 रुपए के स्तर पर बंद हुआ। बीते 6 महीने में शेयर ने 45% से ज्यादा का रिटर्न दिया है। वहीं एक साल में शेयर के दाम करीब दोगुने हो चुके हैं। 749 रुपए से चढ़कर ये

शेयर 1485 रुपए पर पहुंच गया है। विप्रो का शेयर आज 0.010% की तेजी के साथ 490.55 के स्तर पर बंद हुआ। बीते 6 महीने में शेयर ने केवल 13% रिटर्न दिया है। वहीं एक साल में शेयर के 27% से ज्यादा बढ़ चुके हैं। 385 रुपए से चढ़कर ये शेयर 490 रुपए पर पहुंच गया है। सेंसेक्स बायने स्टॉक एक्सचेंज का बेंचमार्क इंडेक्स है, जो देश की टॉप 30 कंपनियों को ट्रैक करता है। सेंसेक्स का कैलकुलेशन प्री-फ्लोट कैपेटलाइजेशन के आधार पर किया जाता है। समय-समय पर सेंसेक्स के शेयरों में बदलाव होता रहता है। इसके लिए हर छह महीने पर रिव्यू होता है और फिर उसके आधार पर फैसला होता है। अडाणी पोर्ट्स भारत का सबसे बड़ा प्राइवेट पोर्ट ऑपरेटर है। इसके 13 पोर्ट और टर्मिनल देश की पोर्ट कैपेसिटी का करीब 24% का प्रतिनिधित्व करते हैं। इसकी कैपेसिटी 580 MMTPA है। पहले इसका नाम गुजरात अडाणी पोर्ट लिमिटेड (GAPL) था।



सोनाक्षी-जहीर वैडिंग : अनबन की अफवाहों पर लगाया विराम

जहीर इकबाल ने छुए सासू मां पूनम सिन्हा के पैर

सोनाक्षी सिन्हा और जहीर इकबाल इन दिनों अपनी शादी की खबरों को लेकर सुर्खियों में बने हुए हैं। इनकी शादी को लेकर कई तरह की अफवाह भी उड़ रही हैं। मीडिया रिपोर्ट्स के मुताबिक अगले कुछ दिनों में दोनों शादी करने वाले हैं। अब हाल ही में, अनबन की अफवाहों के बीच सोशल मीडिया पर एक वीडियो वायरल हो रहा है, जिसमें जहीर इकबाल सोनाक्षी की मां के पैर छूते नजर आ रहे हैं। इस वीडियो के बाद उन्होंने उड़ रही तमाम अनबन की अफवाहों पर विराम लगा दिया है। गुरुवार शाम को सोनाक्षी और जहीर के परिवार के सदस्य डिन्नर के लिए जहीर के घर पर मिले। कई तस्वीरें और वीडियो वायरल हुए हैं, जिनमें जहीर अपने होने वाले सासुर शत्रुघ्न सिन्हा के साथ फोटोग्राफों के लिए पोज देते हुए मुस्कुराते हुए नजर आ रहे हैं। एक वीडियो में जहीर सोनाक्षी की मां पूनम सिन्हा के पैर छूते भी नजर आए।



योग दिवस पर कंगना रनौत से लेकर शिल्पा शेटी तक दिखाईं मुस्तैद

21 जून, आज दुनिया भर में अंतरराष्ट्रीय योग दिवस सेलिब्रेट किया जा रहा है। इस मौके पर कुछ बॉलीवुड एक्ट्रेस ने भी अपनी योग करते हुए कुछ तस्वीरें और वीडियो शेयर की हैं। ये योगा क्वीन खुद को फिट रखने के लिए योग को अपना रूटीन बना चुकी हैं।

करीना कपूर भी योग से खुद को फिट रखने के लिए जानी जाती हैं। करीना ने भी इंस्टा स्टोरी पर तस्वीरें शेयर कर फैशन के अंतरराष्ट्रीय योग दिवस पर योग करने के फायदे बताए हैं।

बॉलीवुड की खूबसूरत एक्ट्रेस रकुल प्रीत सिंह ने अपने पति जैकी भगनानी संग अंतरराष्ट्रीय योग दिवस 2024 के मौके पर कुछ तस्वीरें शेयर की हैं, जिसमें कपल को साथ में योग करते देखा जा सकता है।

कंगना रनौत भी योग के जरिए खुद को फिट रखती हैं। वहीं अभिनेत्री ने भी अपने सोशल मीडिया हैंडल से अपनी एक तस्वीर को शेयर करते हुए अपने फैस को अंतरराष्ट्रीय योग दिवस की बधाई दी है।

शिल्पा शेटी कुंद्रा ने अंतरराष्ट्रीय योग दिवस 2024 के मौके पर एक वीडियो शेयर किया है, जिसमें उन्हें अलग-अलग तरह के योग करते हुए देखा जा सकता है। बता दें कि फैस और फॉलोअर्स हेल्दी लाइफस्टाइल के लिए उन्हें अपना आइडल मानते हैं।

इस लिस्ट में मलाइका अरोड़ा का भी नाम शामिल है। एक्ट्रेस ने योग के फायदे बताते हुए एक वीडियो शेयर किया है, जिसमें वह योग करते दिख रही हैं।



शिल्पा शेटी

रकुल प्रीत सिंह अपने पति जैकी भगनानी

मलाइका अरोड़ा

कंगना रनौत

करीना कपूर खान

